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Somorján Korčok, országosan Pellegrini nyerte a választást
Szombaton, április 6-án tartották Szlo-
vákiában a köztársaságielnök-válasz-
tás második fordulóját, amelyből Peter 
Pellegrini került ki győztesen. Országos 
szinten 53,12 százalékot sikerült meg-
szereznie, míg ellenfele, Ivan Korčok a 
szavazatok 46,87 százalékát söpörte be.
Az államfőválasztás első fordulója, 
amelyben március 23-án 11 jelölt szállt 
ringbe, országosan 51,9 százalékos rész-

vételi aránnyal zárult. Somorján ekkor a 
választásra jogosultak 47,51%-a, azaz  
5 177 személy járult szombaton az 
urnák elé. Az első körben csupán Ivan 
Korčoknak és Peter Pellegrininek sike-
rült városunkban számottevő szavaza-
tot szereznie (2460-at, illetve 1073-at), 
Forró Krisztián egy híján ezer szavaza-
tot ért el, a többi jelölt pedig jóval ez 
alatt teljesített.

A múlt héten zajlott második fordulót 
már nagyobb érdeklődés jellemezte 
– a részvételi arány országos szinten 
61,14 százalék volt, míg városunkban 
55,36 százalékot tett ki, ami 6005 sze-
mélyt jelent. Somorján Pellegrini 2514 
(42,15%), míg Korčok 3380 (57,84%) 
érvényes szavazatot szerzett. 
Zuzana Čaputová jelenlegi államfő 
megbízatása június 15-én telik le.        (l)

Tanítónapot tartottunk a vmk-ban
Április 4-én tanítónapot tartottunk a 
vmk-ban. A rendezvényen az önkor-
mányzat meghívására több száz tanár és 
óvópedagógus vett részt. Az egybegyűl-
teket a diákok köszöntötték, majd Orosz 
Csaba polgármester mondott beszédet.
„A pedagógus megtanítja a tanítványát 
dolgozni. Pontosan és hatékonyan, elkö-
telezetten és megbízhatóan, teljes erő-
bedobással, de örömmel és jókedvvel. A 

pedagógus nevel. Arra, hogy az ember 
legyen ember minden körülmények 
között, s a másik embernek is megadja 
a tiszteletet. Arra nevel, hogy emberhez 
méltó életet élhessünk. Útmutatást ad, 
ami segít az élet különböző területein 
a boldogulásban. A tanító felelősség-
teljesen fedezi fel és segíti kibontani a 
tehetséget, amely a gyermekekben lako-
zik, és amely mindenkiben lakozik, de 

mindenkiben más és más. Végezetül, de 
nem utolsósorban: a tanító közösséget is 
épít, amelyben mindenkinek helye van. 
Amelyben a gyermekek, az emberek 
figyelnek egymásra, s amelyben min-
denki számíthat a másikra, mert min-
denki felelős mindenkiért” – méltatta a 
pedagógusok munkáját.
A rendezvényen Kosár Szabolcs énekes 
adott elő világslágereket.      (l)

Közeleg a Föld napja, amelynek alkalmából városunk önkormányzata is több rendezvényt szervez. Ilyen lesz az április 13-án zajló Tavaszi 
nagytakarítás, vagy a Fő téren április 22-én zajló földnapi program. Jens Liljestrand svéd író szerint a Földet nem a szüleinktől örököljük, 
hanem a gyermekeinktől kapjuk kölcsön. Szívleljük meg, és tegyük az életkörnyezet védelmét a mindennapi rutin részévé.
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Új játszótér épül 
a Városmajorban

Virágok, méz és más 
finomságok a húsvéti vásárban

Pályázati támogatásból, vala-
mint további, legfeljebb 10 ezer 
eurós önrészből új játszótér 
épül a Városmajorban. Az 
inkluzív létesítmény a régi ját-
szótér helyén épül meg, közel 
80 ezer euróból.
A parkban tölgyfából készült 
játékok, láncos hinták és hajó-
hinták, valamint más elemek 
lesznek. A régi játszótér elbon-

tása és a terep előkészítése már 
folyamatban van, az új játszó-
teret várhatóan ez év júliusá-
nak végéig adják át. A Rodinka 
játszótér megépítésére még 
2022-ben kapott 36 ezer euró 
támogatást a város a munka-
ügyi minisztériumtól, a továb-
bi 36 ezer eurós támogatást 
e hónap elején hagyta jóvá a 
pénzügyminisztérium             (l)

Húsvéti vásárt szerveztek 
március 31-én az egykori 
paulánus kolostor udvarán. 
Helyi és környékbeli kézmű-
vesek termékeiből válogat-
hattak a vásárlók, miközben 
élvezhették a kolostor épüle-
tének és udvarának történel-
mi hangulatát.
A mézből készült termékek 
különösen népszerűek voltak, 
a vásárlók mindenféle mézet, 
mézeskalácsokat és más édes-
ségeket vehettek az ünnepre. 
A vásár összehozta a közös-
séget, és lehetőséget adott a 

helyi termelőknek, hogy meg-
ismertessék az érdeklődőkkel 
a munkájukat és termékeiket, 
a vásárlók pedig élvezhették a 
vásári forgatagot.
Növénybörzét is szerveztek 
a húsvéti vásárban a Virágos 
Somorja környezetszépítő 
verseny szervezőinek kez-
deményezésére. Ide vihet-
ték ki fölösleges növényeiket 
és magvaikat a hobbikerté-
szek, és lehetett csereberélni. 
Akadt, aki a Virágos Somorja 
standjánál találta meg azt, 
amit régóta keresett.             (l)

A húsvéti vásár évről évre egyre népszerűbb
                      (Szinghoffer Mátyás felvétele)

A készülő játszótér látványterve             (Képarchívum)

MEGEMLÉKEZÉS

„Nem haltál meg, csak előre mentél.”

Április 16-án, halálának 1. évfordulóján 
mély fájdalommal emlékezünk a drága jó 

férjre, édesapára és nagyapára, 
FUCSEK ISTVÁNRA.

Szerettei.

„Lelked, mint fehér galamb, csendesen messzire szállt,
hiába keresünk, könnyes szemünk már többé nem talál.
De tudjuk, hogy a csillagok közt a legfényesebb Te vagy,

utat mutatsz, mert szívünkben örökre itt maradsz.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk 
április 15-én, halálának 8. évfordulóján a drága jó 

férjre, édesapára, nagypapára, testvérre és sógorra, 
LENGYEL BENJÁMINRA (Somorja)

Emléked örökre szívünkben őrzi szerető feleséged 
Marika, lányaid: Ildikó és Andrea, fiad Tibor, hét 

unokád és az egész rokonság.

Házasságot kötöttek

Az ifjú házasoknak
gratulálunk!

2024. március 16.
Borbuliak Mihály - Mezei Terézia
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Matricával jelölik meg a kukákat
QR-kódot tartalmazó matri-
cával jelöli meg a háztartási 
hulladék tárolására szolgáló 
kukákat a városi hivatal kör-
nyezetvédelmi szakosztálya. 
Az újonnan bevezetett rend-
szernek köszönhetően a városi 
hivatal képet kap a kint levő 
kukák pontos számáról, vala-

mint a hulladék elszállításának 
időpontjáról.
Első körben a lakossági hulla-
dék gyűjtésére szolgáló fekete 
kukákat látták el matricával, 
mindegyik családi háznál 
egyet. Ettől függetlenül a rend-
szer teljes üzemebe helyezésé-
ig a többi kukát is kiüríti a szol-
gáltató. A matricázást a lakóte-
lepeken található konténerek-
kel, illetve a cégek, vállalkozók 
által használt hulladéktárolók-
kal folytatták, a munkát május 
közepéig befejezik, a rendszer 
teljes felfutása 3-4 hónapba 
telhet. Az időközben felmerü-
lő problémákat a városi hivatal 
környezetvédelmi szakosztálya 
igyekszik kiküszöbölni. A rend-
szer teljes üzembe helyezését 
követően a jelöletlen kukákat 
nem fogják kiüríteni.              (l)

Tudatos vásárlás - kevesebb szemét
Egyre többen figyelnek oda 
arra Somorján, hogy szétvá-
logatva gyűjtsék a szemetet. 
A két évvel ezelőtti, 2020-
as adatok még azt mutatták, 
hogy csupán 40 százalék 
volt a szelektíven gyűjtött 
háztartási hulladék aránya, 
majd a 2022-es év végére 
ez az arány már 53,13 szá-
zalékra emelkedett. 2023-
ban viszont 52,14 százalékra 
csökkent.
Ez a csökkenés azonban 
összefügg azzal is, hogy – ha 
csak enyhén is – de a szemét 
mennyisége is csökkent a 
városban: 2022-ben össze-
sen 9961, míg 2023-ban 9416 

tonna szemetet termeltek a 
somorjaiak.
„Jó lenne, ha folytatódna ez a 
tendencia, de ehhez a lakosok 
tudatosabb hozzáállására van 
szükség. Ha mindenki oda-
figyelne arra, hogy kevesebb 
olyan dolgot vásároljon, ami-
nek nagy része azután úgyis 
a kukában köt ki, máris nagy 
lépést tennénk ebbe az irány-
ba. Nem kell nagy dolgokra 
gondolni. Elég például csak 
odafigyelni arra, hogy a pici 
műanyagedénykékbe csoma-
golt kávétejszín helyett üve-
ges tejszínt vegyünk, és máris 
megkíméltük a környezetet 
egy csomó műanyaghulladék-

tól. Vagy ha nem visszük haza 
a boltból fölöslegesen azt a sok 
műanyag zacskót, és ha nem 
előre, műanyag tálcára csoma-
golt gyümölcsöket, zöldségeket 
veszünk, és még folytathatnám" 
– mondta Kocsis Arnold, a városi 
hivatal környezetvédelmi szak-
osztályának vezetője.
Kocsis tájékoztatása szerint a 
konyhai hulladék szelektív gyűj-
tésének bevezetésekor tartottak 
még attól, hogy az ilyen kukák 
körül megjelennek a rágcsá-
lók, az élősködők, illetve hogy 
felborogatják, vagy ellopják 
őket. Mára eloszlottak ezek az 
aggodalmak, és az emberek 
az előírásoknak megfelelően 

használják a barna és a sárga 
kukákat. „Jelenleg 70 darab 
barna és 35 darab sárga kuka 
van a városban” – tájékozta-
tott Kocsis Arnold. „Úgy vélem 
sikerült előre lépnünk, de közös 
érdekünk, hogy még jobban 
ügyeljünk a szelektálásra, és 
mihamarabb elérjük az önkor-
mányzat átfogó hulladékgaz-
dálkodási tervében rögzített 
60 százalékos szelektálási 
eredményt. Ahhoz, hogy váro-
sunk és környezetünk továbbra 
is élhető, a hulladékgazdálko-
dás pedig fenntartható legyen, 
szemléletváltásra, felelősség-
teljes hozzáállásra van szükség – 
zárta a szakosztályvezető.    (l)

1. Papír: 428,70 t (391,66 t)
2. Üveg: 175,02 t (193,56 t)
3. Tetrapak: 5,61 t (3,88 t)
4. Fém italos doboz:  6,71 t (3,29 t)
5. Konyhai hulladék: 254,20 t (347,43 t)
6. Étolaj és zsírok: 5,68 t (6,10 t)
7. Ruhanemű: 59,65t (59,39 t)
8. Textil 2,15 t (2,11 t)
9. Veszélyes hulladék: 5,61 t (2,72 t)
 (hígítók, vegyszerek, festékek)
10. Elektronikai cikkek 0,42 t (11,05 t)

11. Elemek és akkumulátorok 0,01 t (3,88 t)
12. Fa 844,36 t (393,61 t)
13. Műanyag 312,84 t (320,91 t)
14. Színes fém 50,14 t (24,89 t)
15. Vas és acél 1104,02 t (581,68 t)
16. Biológiailag lebomló hulladék 1660,11 t (2948,11 t)
17. Vegyes hulladék 3487,58 t (3571,42 t)
18. Nagyméretű hulladék 492,11 t (684,37 t)
19. Építkezési hulladék 521,38t (410,32 t)
A szelektíven gyűjtött háztartási 
hulladék mennyisége:  52,14% (53,13%)

Hulladékfajta mennyiség (2022-es adat) Hulladékfajta mennyiség (2022-es adat)

Az összegyűjtött hulladék mennyisége 2023-ban

Március 21-én vetítették a Fórum Intézet konferenciatermében 
Laczkó Sándor Kassától Košicéig című, Kassa három megszállásáról, 
és az 1918-1919-es impériumváltásról szóló filmjét. Az ötven perces 
dokumentumfilmben Simon Attila, Szeghy-Gayer Veronika és Kedves 
Gyula történész, valamint Mihályi Győző és Gál Réka Ágota narrátor 
mutatta be az akkor lejátszódott eseményeket. A vetítés után Simon 
Attila történész osztotta meg gondolatait a somorjai közönséggel 
arról, hogyan élhette meg a kelet-szlovákiai nagyváros lakossága a 
múlt század elején végbement változásokat.                     (Képarchívum)



4 KULTÚRA

Az óvodások műsorával kezdődött 
a március 15-i ünnepség

A tetoválás művészete, 
és hangulatos 

festmények a vmk-ban

Az óvodások műsorával kezdődött a 
március 15-i megemlékezés és ünnep-
ségsorozat, amely a Szent István téren 
és a vmk-ban zajlott. 
A Kiskakas Református Bölcsődébe és 
Óvodába járó gyerekek adtak műsort, a 
Gábor Áron rézágyúját, és nemzeti imán-
kat, a Himnuszt több tucatnyi óvodás, 
szülő és nagyszülő énekelte együtt, majd 
Orosz Csaba polgármester a gyerekekkel 
közösen kokárdákat tűzött Petőfi Sán-
dor portréjára. Az esemény végén Varju 
Péter, a somorjai képviselő-testület kultu-
rális szakbizottságának elnöke mondott 
köszönetet a résztvevőknek.
A rendezvénysorozat 17 órától koszorú-
zással folytatódott a Pipagyújtó emlék-
helyen, ahol több száz megemlékező 
gyűlt össze. Az egybegyűlteket Bruncz-
lík Viktor köszöntötte, a rendezvényen 
közreműködött a Somorjai Önkéntes 
Tűzoltó Testület fúvószenekara, az Ifjú-

sági Fúvószenekar, valamint a Tejfalusi 
Alapiskola, a Corvin Mátyás Alapiskola 
és a Madách Imre Gimnázium diákjai. 
Horony Ákos kisebbségi kormánybiztos 
mondott ünnepi beszédet, aki kiemelte: 
nemzeti létkérdés, hogy emlékezzünk 
múltunkra, a múltunk ugyanis az a talaj, 
amelyben jelenünk is gyökerezik. „Ha 
nem ismerjük, akkor a jelenünket sem 
tudjuk megérteni, és a jelenben hozott 
döntéseinkből hiányozni fog az a böl-
csesség és tapasztalat, ami a jó dönté-
sek meghozatalához nemcsak a szemé-
lyes életünkben, hanem a közösségek 
számára is elengedhetetlen” – fogalma-
zotta kormánybiztos.
A megemlékezés 18 órától a kultúrház-
ban folytatódott a Híd Vegyes Kar, a 
Harmonia Classica kamarazenekar és 
a Csalló Néptáncegyüttes műsorával, 
Domsitz Erika, Hecht Éva, Bárdos Gábor 
és Horváth László közreműködésével. (l)

A somorjai Denisa Farkašová, a nagy-
kéri Noémi Viktória és az érsekújvári 
Roland Owec munkáit bemutató kiállí-
tás nyílt március 22-én a városi művelő-
dési központban.
A tárlaton a művészi tetoválás világával 
ismerkedhettek meg a Tallós Prohász-
ka István kiállítóterembe látogatók. Az 
érdekes kiállításon a művészi tetoválás 
különleges, megkapó alkotásait csodál-
hatta meg a közönség, és meggyőződhe-
tett arról, hogy mára az önkifejezés krea-
tív eszközévé vált a tetoválás. A kiállított 
alkotások meggyőzik a látogatót arr-
tól, hogy ha hitelesen, egyedi stílusban 
művelik, a tetoválás valóban művészet.
Roland Owec graffiti- és tetoválómű-
vész egyedi alkotásai mellett a két másik 
művész szép és hangulatos olaj-, illet-
ve akrilképei és festményei is meglepő 
hatással vannak a szemlélőre. Külön 
említést érdemelnek a Denisa Farkašová 
által készített, részletesen kidolgozott, 
remekbe szabott portrék is. A megnyitón 
ifj. Mezei Ernő zongorázott. A kiállítás 
április közepéig tekinthető meg.    (s)

A mesélő nagyi 
Tejfalun

Czafik Rozália Mesél a nagyi című köny-
vét mutatták be március 21-én, Somor-
ján. A bemutatón részt vett a 92 éves 
szerző is, és hatalmas sikere volt az 
olvasók körében.
A doborgazi születésű, főző- és sütőtudo-
mányáról, valamint fáradhatatlan mesélő-
tehetségéről ismert Rózsi nénit ezúttal 
a Csemadok Tejfalun működő alapszer-
vezete hívta meg beszélgetni. A helyi 
tűzoltószertár nagytermében megtartott 
rendezvényen Vasi Andrea, a Csema-
dok-alapszervezet elnöke köszöntötte a 
szerzőt, és méltatta a Madách Egyesület 
gondozásában megjelent kötetét. A csa-
ládias hangulatú beszélgetés résztvevői 
ismét megbizonyosodhattak arról, hogy 
a szerző magas kora ellenére is örömmel 
tesz eleget a felkérésnek, és amíg ereje 
engedi, mesél rendületlenül. A könyvében 
szereplő események, leírások többsége 
megtörtént eset, de akad köztük olyan is, 
amely szájhagyomány útján terjedő törté-
net, amiről sokan hiszik, hogy csak mese. 
Az egyszerű falusi nagyi és dédi humoros 
történeteivel és élettapasztalatai közre-
adásával a tejfalun egybegyűlt hallgatósá-
got is elbűvölte.     (s)

Az ünneplők együtt énekelték a Himnuszt                     (Képarchívum)

Orosz Csaba polgármester, és Veres Gábor alpolgármester koszorút helyezett el a szobornál  
                        (Képarchívum)
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Pedagógusaink alkotásai a Koronában Nívódíjat nyertek 
a fiatal somorjai 

zenészek

Áprilisban is színes zenei program 
várja a zenekedvelőket

Március 26-án nyílt meg az Alkotó peda-
gógusok című gyűjteményes kiállítás 
a Korona  dísztermében. A Somorján 
működő óvodák és alapiskolák tanítói 
már kilencedik alkalommal mutatták be 
alkotásaikat.
Az érdeklődőket, az önkormányzat képvi-
selőit és az alkotókat Orosz Csaba polgár-
mester köszöntötte, aki megnyitójában 
így fogalmazott: „Látva az alkotásokat, 
úgy vélem, pedagógusaink, a somor-
jai iskolák tanítói helyesen értelmezik 
Komenský örök érvényű üzenetét, azt, 
hogy az embert, a gyereket engedni kell 

játszani. Mert mi is állhat közelebb a játé-
kossághoz, mint az alkotás, a művészet? 
A művészet olyan játék, amely szabad-
ságot ad, teret nyit az önkifejezésnek. 
Hiszem, hogy szerencsésnek mondhatja 
magát az a közösség, amelynek sorait 
olyan alkotó kedvű, a világot szebbé tenni 
akaró ember gyarapítja, mint városunkét. 
Kedves pedagógusok, nagy örömmel tölt 
el, hogy a mindennapok terhei mellett 
marad idejük és energiájuk szabadon 
alkotni, helyes irányt mutatva ezzel fiatal-
jainknak.“
A kiállítás április 17-ig tekinthető meg.     (s)

Április 13-án, szombaton rendezik meg az 
International Harp Session szájharmoni-
kás-találkozót a Sup-Sup Music Club és 
Erich Boboš Proháska szervezésében. A 
Mozi Clubban a nemzetközi dzsessznap 
keretében szerveznek nívós zenei rendez-
vényt a hónap utolsó hétvégéjén, amikor a 
Szalay Gábor Orgán Trió muzsikál majd a 
dzsessz kedvelőinek.
Somorja mostanra országosan, sőt nem-
zetközi szakmai körökben is ismertté vált 
egyedi és gazdag zenei életéről, és ez a 
városi művelődési központ, a Sup-Sup 
Music Club, a Mozi Club színes programjai-
nak, és persze nem utolsósorban a Németh 
Šamorinský István Művészeti Alapiskolá-
ban folyó színvonalas zenei képzésnek is 
köszönhető.
A múlt hónapban például több mint tíz kon-
cert és zenei rendezvény volt városunkban, 
szinte minden irányzat kedvelője, és vala-
mennyi korosztály megtalálhatta a neki tet-
szőt. A Sup-Sup klubban Peter Cmoríknak 

és a Sitra Achrának, majd a Republic Tribu-
te Bandnak és a Bluesweisernek tapsolha-
tott a közönség, a Mozi Clubban a Daven-
form Quintet, az egyik legszínvonalasabb 
magyarországi dzsesszformáció lépett fel, 
a művelődési központ nőnapi gáláján ifj. 
Derzsi György, Kovács Koppány, Sasvári 
Sándor és Vadkereti Imre énekelt a Derzsi 
Band kíséretében, a művészeti alapisko-
lában pedig Judita Bobeková és Domsitz 
Erika, valamint a Pozsonyi Harmonikások 
formációja adott koncertet.                        (s)

A Republic Tribute Band koncertje a 
Sup-Supban    (Szinghoffer Mátyás felvétele)

Sikeresen szerepelt a magyarorszá-
gi versenyen a Németh Šamorinsky 
István Művészeti Alapiskola két 
növendéke.
A Regionális Zeneiskolai Fafúvós, 
Vonós és Gitárversenyt testvérvá-
rosunkban, Mosonmagyaróváron. 
a Mosonyi Mihály Zenei Alapfokú 
Művészeti Iskolában rendezték meg 
a múlt hónapban. Medik Karolina, a 
Németh Šamorinsky István Művésze-
ti Alapiskola diákja, Hideghéty Jenő 
tanítványa arany sávos minősítést ért 
el a több művészeti iskola diákjainak 
részvételével zajló versenyen, továb-
bá 2. fokozatú nívódíjjal jutalmazta 
teljesítményét a zsűri. 
Alex Ondriáš, a somorjai iskola másik 
növendéke is bravúrosan szerepelt a 
versenyen. Ondriáš az arany sávos 
besorolás mellett 1. fokozatú nívó-
díjban részesült a megmérettetésen. 
Alex felkészítő tanára és mestere 
Rácz Csaba.               (s)

Kilencedik alkalommal rendeztek kiállítást a pedagógusok alkotásaiból            (Képarchívum)

Medik Karolina és Alex Ondriáš      
             (Képarchívum)
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Somorja Város a Tt. 596/2003 számú, az állami oktatásügyi igazgatásról és az oktatásügyi önkormányzati szervekről szóló 
törvénye 4. §-a alapján és a Tt. 552/2003 számú, közösségi érdekben végzett munkáról szóló törvénye alapján

pályázatot hirdet az alábbi oktatásügyi intézmény igazgatói tisztségeinek betöltésére:

Pályázati feltételek:
a) szakmai képzettség
•  megfelelő szakirányú pedagógiai végzettség az SZK NT 

a pedagógiai és szakvégzettségű alaklmazottakról szóló 
2019. évi 138-as törvénye és a Szlovák Köztársaság Okta-
tásügyi Minisztériuma 2023. évi 173. számú rendelete  
értelmében, 

•  minimum 5 év pedagógiai gyakorlat a SZK NT 596/2003-
as sz. törvényének 3. paragrafusa alapján

b)  erkölcsi feddhetetlenség a SZK NT 2019. évi 138-as sz. tör-
vénye szerint

c)  szükséges iratok:
• írásbeli jelentkezés a meghirdetett pályázatra,
• a végzettséget igazoló okirat hitelesített fénymásolata,
• erkölcsi bizonyítvány leirata - výpis (3 hónapnál nem korábbi),
• szakmai önéletrajz,

• okirat a pedagógiai gyakorlatról,
• munkaalkalmasságot igazoló orvosi vélemény,
• az intézmény irányításának, fejlesztésének írásos tervezete, 
•  a pályázaton résztvevő beleegyezése személyi adatainak 

a felhasználására a SZK NT a személyi adatok védelméről 
szóló 18/2018-as sz. törvénye alapján 

d) egyéb kritériumok és elvárások:
•  számítástechnikai ismeretek, vezetői képesség, önnáló-

ság, megbízhatśág, komunikációs képesség, az állami és 
magyar nyelv megfelelő szintű ismerete.

A pályázatra a szükséges iratokat kérjük 2024. május 3-ig az 
alábbi címen az iktatóban leadni, vagy postán eljuttatni:
Mestský úrad – Városi hivatal, Hlavná 37, 931 01 Šamorín.

A borítékon kérjük feltüntetni: 
Výberové konanie – ZŠ M. Korvína s VJM - Pályázat – neotvárať

Pályázati feltételek:
a) szakmai képzettség
•  megfelelő szakirányú pedagógiai végzettség az SZK NT 

a pedagógiai és szakvégzettségű alaklmazottakról szóló 
2019. évi 138-as törvénye és a Szlovák Köztársaság Okta-
tásügyi Minisztériuma 2023. évi 173. számú rendelete  
értelmében, 

•  minimum 5 év pedagógiai gyakorlat a SZK NT 596/2003-
as sz. törvényének 3. paragrafusa alapján

b)  erkölcsi feddhetetlenség a SZK NT 2019. évi 138-as sz. tör-
vénye szerint

c)  szükséges iratok:
• írásbeli jelentkezés a meghirdetett pályázatra,
• a végzettséget igazoló okirat hitelesített fénymásolata,
•  erkölcsi bizonyítvány leirata - výpis (3 hónapnál nem 

korábbi),

• szakmai önéletrajz,
• okirat a pedagógiai gyakorlatról,
• munkaalkalmasságot igazoló orvosi vélemény,
• az intézmény irányításának, fejlesztésének írásos tervezete, 
•  a pályázaton résztvevő beleegyezése személyi adatainak 

a felhasználására a SZK NT a személyi adatok védelméről 
szóló 18/2018-as sz. törvénye alapján 

d) egyéb kritériumok és elvárások:
•  számítástechnikai ismeretek, vezetői képesség, önnáló-

ság, megbízhatśág, komunikációs képesség, az állami és 
magyar nyelv megfelelő szintű ismerete.

A pályázatra a szükséges iratokat kérjük 2024. május 3-ig az 
alábbi címen az iktatóban leadni, vagy postán eljuttatni:
Mestský úrad – Városi hivatal, Hlavná 37, 931 01 Šamorín.
A borítékon kérjük feltüntetni: 
Výberové konanie – ZŠ M. Korvína s VJM - Pályázat – neotvárať

Pályázati feltételek:
a)  ha a pályázó az SZK NT a pedagógiai és szakvégzettségű 

alkalmazottakról szóló 2019. évi 138-as törvénye 39 §-sa 
értelmében teljesíti:

• a megfelelő szakirányú pedagógiai végzettséget, 
•  az önálló pedagógiai alkalmazott karrierszintjébe való 

bekerülés feltételeit,
•  a vezető pedagógiai alkalmazott tevékenységének ellátá-

sához szükséges szakmai kompetenciák megszerzésének 
feltételeit,

b)  ha a pályázó a SZK NT 2003. évi 552-es sz. törvényének 3. 
paragrafusa szerint teljesíti

• a minimum 5 év pedagógiai gyakorlatot,
c)  ha a pályázó a SZK NT 2003. évi 552-es sz. törvényének 3. 

paragrafusa szerint
• erkölcsileg feddhetetlen
d)  szükséges iratok:
• írásbeli jelentkezés a meghirdetett pályázatra,

• a végzettséget igazoló okirat hitelesített fénymásolata,
•  erkölcsi bizonyítvány leirata - výpis (3 hónapnál nem korábbi),
• szakmai önéletrajz,
• okirat a pedagógiai gyakorlatról,
• munkaalkalmasságot igazoló orvosi vélemény,
• az iskola irányítására, fejlesztésére vonatkozó írásos tervezet, 
•  a pályázaton résztvevő beleegyezése személyi adatainak 

a felhasználására a SZK NT a személyi adatok védelméről 
szóló 18/2018-as sz. törvénye alapján 

e) egyéb kritériumok és elvárások:
•  számítástechnikai imeretek, vezetői képesség, az állami és 

magyar nyelv megfelelő szintű ismerete.
A pályázatra a szükséges iratokat kérjük 2024. május 3-ig az 
alábbi címre eljuttatni:
Mestský úrad – Városi hivatal, Hlavná 37, 931 01 Šamorín.

A borítékon kérjük feltüntetni: 
Výberové konanie MŠ Školská - neotvárať

Corvin Mátyás Alapiskola
Základná škola Mátyása Korvína s vyučovacím jazykom maďarským

a 2024. július 1-jétől kezdődő időszakra.

Németh-Šamorínsky István Művészeti Alapiskola
Základná umelecká škola Štefana Németha-Šamorínskeho

a 2024. július 1-től kezdődő időszakra

Iskola utca Óvoda
Materská škola, Školská ulica

a 2024. július 1-től kezdődő időszakra
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Közösséget épít a Mathias Corvinus Collegium
2023. októberében megnyitotta kapuit 
Dunaszerdahelyen a Mathias Corvinus 
Collegium. Az MCC magyar tehetséggon-
dozó intézmény, mely számos központot 
működtet Magyarországon és Erdélyben. 
A dunaszerdahelyi központ igazgatója 
Pomichal Krisztián.
Az MCC középiskolás programjának aktív 
tagjaként úgy érzem, olyan tudásra és 
tapasztalatra tehetek szert, amit máshon-
nan egyáltalán nem, vagy csupán évek 
múltán kapnék meg. A központban kínált 
lehetőségek főként a középiskolások szá-
mára elérhetők, de olyan előadásokat is 
rendszeresen szerveznek, amelyen mindenki 
számára elérhetők, és a kisebbek számára is 
szerveznek programokat.
Véleményem szerint a leglényegesebb 
különbség az oktatás módjában rejlik. Az 
MCC-re nem vonatkoznak a szlovák állam 
által megszabott tantervi követelmények, az 
oktatás általában előadások és workshopok 
keretében zajlik. Programkoordinátoraink 
mindig hangsúlyozzák, hogy mindig olyan 
témában hívnak előadókat, amelyek érde-
kelnek minket: vita, zene, írás, önismeret, 
stresszkezelés, problémamegoldás, pénz-
ügy, jog stb. A foglalkozások interaktívak, az 
előadók professzionálisak és nagyon nyitot-
tak. Januárban Böjte Csaba atya látogatott el 
a központba.

A másik jelentős eltérés a legtöbb állami 
iskola és az MCC közt, hogy az MCC anya-
gi háttérre nagyobb, ezért lehetőséget tud 
kínálni a fiataloknak. Minden félévben meg-
hirdetnek legalább egy külföldi utazást, 
novemberben Veszprémben voltunk, idén 
februárban pedig Brüsszelbe utaztunk, ahol 
ellátogattunk az Európai Parlamentbe.
Azonban megjegyezném, hogy nem sza-
bad megfeledkezni az iskola fontosságáról 
sem. A Madách Imre Gimnázium diák-
jaként szereztem meg annak a tudásnak 
egy részét, melyre alapozva az MCC segít-
ségével továbbfejleszthetem magam, és 
tudom, hogy ha segítségre van szükségem, 
tanáraimra mindig számíthatok. A felvidéki 
MCC megalakulásával új közösség is lét-

rejött, melynek összetartása fontos részét 
alkotja központunknak. Ezért is szerveznek 
rendszeresen csapatépítő klubdélutánokat. 
Sok új barátra tettem szert, és nemcsak a 
környező településekről, hanem az egész 
Kárpát-medencéből, mivelhogy havonta 
egyszer lehetőségünk nyílik elutazni Buda-
pestre.
Ezenkívül online kurzusok, nyelvkurzusok, 
versenyek, táborok, valamint különféle 
pályázatok várják a fejlődni vágyókat. Már 
több versenyen is képviseltük a felvidéki 
magyarságot. A Mátyás Tusán második 
helyezést értük el, a Cégre fel! versenyen 
pedig a Felvidéki aranyásók 100 csapat 
közül a 4. helyen végeztek.

Farkas Réka Rebecca

A brüsszeli tanulmányút résztvevői                     (Képarchívum)

Május 6-tól lehet óvodába íratni a gyerekeket
A somorjai óvodákba a 2024/2025-ös 
tanévre 2024. május 6-tól 10-ig lehet 
beíratni a gyerekeket. Városunk óvodái-
ban előnyben részesítik azokat a gye-
rekeket, akik már elérték a hároméves 
kort, kivételes esetben a kétéveseket is 
felveszik.
A közoktatási törvény értelmében köte-
lezően óvodába kell íratni minden gye-
reket, aki a tankötelezettség előtti évet 
megelőző év augusztus 31-éig betölti 
az ötödik életévét. Egyéni tanrend külön 
kérvény alapján engedélyezhető.
Ha a szülő vagy a nevelési tanácsadó 
olyan gyerek óvodai felvételére tesz 
javaslatot, aki augusztus 31-ig nem töl-
ti be az ötödik életévét, a kérvény mellé 
csatolni kell az illetékes nevelési tanács-
adó nyilatkozatát, valamint a gyermekor-
vosi javaslatot.
Az óvodai felvétel során előnyt élveznek 
az ötéves kort betöltött gyerekek.
A törvény kimondja, hogy csak olyan 
gyereket lehet óvodába felvenni, akinek a 
szülei vagy törvényes képviselője igazolni 
tudja, hogy megkapta a kötelező védőol-
tásokat.

A felvételi kérvény beadható:
- elektronikus formában, az óvoda pos-
tafiókjába kézbesített beadvány formá-
jában
- minősített elektronikus aláírással hite-
lesített elektronikus dokumentum formá-
jában.

Ha a gyerek sajátos nevelési és oktatás 
igényű, az illetékes pedagógiai-pszicho-
lógiai tanácsadóközpont ajánlását is csa-
tolni kell a kérvényhez.
A gyerek akkor nyer felvételt, ha az óvo-
da igazgatója erről hivatalos végzést 
adott ki. Az igazgató június 30-ig dönt a 
gyerek felvételéről.

A kérvénynek tartalmaznia kell:
- a személyes adatokat
- a tanítási nyelvet (szlovák vagy magyar)
- azt, hogy egész napos vagy félnapos 
óvodai tartózkodást igényel-e a szülő
- az arra vonatkozó adatott, hogy koráb-
ban járt-e óvodába a gyerek
- az óvodalátogatás kezdetének dátumát
- a kérvényezés időpontját és a törvényes 
képviselők aláírását.

A beíratáshoz a gyermek születési  anya-
könyvi kivonata is szükséges.

A somorjai óvodák listája
 Iskola utcai Óvoda, Somorja, Iskola 
utca 977 (magyar tanítási nyelv)
 Iskola utcai Óvoda, Somorja, Iskola 
utca 977 (szlovák tanítási nyelv)
 Mária utcai Óvoda, Somorja, Mária 
utca 682 (szlovák és magyar tanítási 
nyelv)
 Szél utcai Óvoda, Somorja, Szél utca 
496 (szlovák és magyar tanítási nyelv
 Vadász utcai Óvoda, Somorja, Vadász 
utca 1129 (szlovák és magyar tanítási 
nyelv)
 Duna utcai Óvoda, Somorja, Duna 
utca1061 (szlovák és magyar tanítási 
nyelv)
 Tejfalusi Óvoda, Tejfalu, Első utca 108 
(magyar tanítási nyelv)
 Gazdasori Óvoda, Somorja, Gazdasor 
41 (szlovák tanítási nyelv)

Közelebbi információt az egyes óvodák 
nyújtanak.
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Nem fizettek,
 megfenyegették a taxisofőrt

Egy telefonos bejelentés miatt vonul-
tak ki a városi rendőrök március 2-án 
éjszaka az Akác sori áruház parkolójába, 
ahol a bejelentő elmondása szerint bán-
talmaztak egy taxisofőrt. A helyszínen 
a taxis elmondta a rendőröknek, hogy 
utasokat szállított Somorjára, akik nem 
akarták kifizetni a fuvart, és azzal fenye-
gették, hogy megverik. Az utasok már 
nem voltak a helyszínen, a taxisofőr azt 
állította, hogy a támadók hárman vol-
tak, és lengyelül beszéltek egymással. 
A sofőrt tájékoztatták, hogy feljelentést 
tehet az állami rendőrségen.

Ittasan vagy bódultan 
vezetett egy sofőr

Szabálytalanul vezetett, és még a szol-
gálati autójukban ülő városi rendőröket 
is veszélyeztette egy sofőr. Az incidens 
március 2-án éjszaka történt a Gazda 
soron. A rendőrök az autó után indul-
tak, bekapcsolták a szirénát, de a sofőr 
nem állt meg, sőt gázt adott, és meg-
próbált elmenekülni. A rendőröknek 
a Kaszárnya utcában sikerült megállí-
taniuk az autót. A sofőr kiugrott a jár-
műből, de a rendőrök útját állták, és 
megkérdezték, miért nem tett eleget 
a rendőri felszólításnak. A sofőr azzal 
védekezett, nem tudta, hogy a városi 
rendőrök megállíthatják a járműveze-
tőket. A rendőrök megkérdezték, tisz-
tában van-e azzal, hogy veszélyeztet-
te a közlekedésbiztonságot, mire azt 

válaszolta, hogy  kicsúszott a kezéből a 
volán. A városi rendőrök értesítették az 
állami rendőrséget, mivel felmerült a 
gyanú, hogy a sofőr ittas, vagy kábító-
szer hatása alatt áll. A sofőr ellen bün-
tetőeljárás indult.

Bekísértek egy gyanúsítottat 
a rendőrségre

A somorjai rendőrkapitányság a váro-
si rendőrség segítségét kérte március 
15-én délutáni egy személy ellenőrzé-
séhez egy somorjai lakásban. A helyi 
házakba történt lopások és betörések 
ügyében akarták kikérdezni. A városi 
rendőrök megtalálták az illetőt a mega-
dott lakcímen, abban a bérházban, ahol 
albérletben lakik. A városi rendőrök az 
állami rendőrségre kísérték a férfit, aki 
önként velük ment, kényszerítő eszkö-
zök használatára nem volt szükség.

Megtalálták a lopott autót
Az állami rendőrség kérte a váro-
si rendőrök segítségét március 15-én 
délután, mert megtaláltak egy lopott 
autót a Kaszárnya utcai áruház parko-
lójában. A városi rendőrség kivonult a 
helyszínre, és megvárták, amíg az igaz-
ságügyi szakértő minden szükséges 
intézkedést megtesz, rögzíti a nyomo-
kat és dokumentálja a bizonyítékokat. 
A helyszínre érkezett az ellopott autó 
tulajdonosa is, aki arra kérte a városi 
rendőröket, segítsenek neki elszállítani 
az autót, és megköszönte a szakszerű 
segítséget.

Verekedés és késelés Tejfalun
Tejfaluból riasztották március 22-én 
éjszaka a rendőröket, ahol a bejelentés 
szerint egy ismeretlen nő segítségért kia-
bál az utcán. A városi rendőröket egy nő 
várta a helyszínen, és azt mondta, össze-
verekedett az udvaron a jelenlegi párja a 
volt barátjával. A helyszínen volt annak 
a teleknek a tulajdonosa is, amelyen az a 
bódé áll, ahol az illető albérletben lakik. 
A férfi arca megsérült a verekedésben. A 
másik férfi a rendőrök kiérkezésekor már 
nem volt ott. A sérült azt mondta a ren-
dőröknek, hogy konyhakés volt nála. Az 
illető arca erősen vérzett, de nem akart 
orvoshoz menni. A járőrök ezután felke-
resték az állandó lakóhelyén a másik férfit 
is, hogy ellenőrizzék, nem szenvedett-e 
súlyos sérülést. A férfinak sérülések vol-
tak a nyakán és a bal füle környékén, azt 
mondta, ezeket a másik férfi okozta vere-
kedés közben egy konyhakéssel. Mivel 
erősen vérzett, a rendőrök mentőt akartak 
hívni hozzá, de ezt elutasította. Az ügyről 
értesítették az állami rendőrséget, akik a 
helyszínre mentek és átvették az ügyet. 
Testi sértés és életveszélyes fenyegetés 
ügyében indítottak büntetőeljárást. A 
dunaszerdahelyi rendőrség nyomozója 
és igazságügyi technikusa is a helyszín-
re érkezett, és rögzítették a nyomokat. A 
konyhakést a szomszédnál találták meg, 
és lefoglalták. A szomszéd a nő kérésé-
re ment át, amikor a két férfi egymásnak 
esett, és megpróbálta szétválasztani őket. 
Ő volt az incidens szemtanúja. A támadót 
őrizetbe vették a rendőrök.

A VÁROSI RENDŐRSÉG JEGYZŐKÖNYVÉBŐL

Munkatársat keres a Somorjai Városi Rendőrség
Somorja önkormányzata felvételt hirdet váro-
si rendőr munkakörbe. A jelentkezési kérel-
met (amelynek tartalmaznia kell a pályázó 
beleegyezését személyi adatainak feldolgo-
zásához), a szakmai önéletrajzot és az iskolai 
végzettséget tanúsító dokumentumokat az 
alábbi címre kérjük eljuttatni:

Mestský úrad Šamorín
Hlavná č. 37

931 01 Šamorín
A borítékon kérjük feltüntetni: 

“Mestská polícia“.
A pályázókkal szembeni követelmények:
• középfokú iskolai végzettség,
• életkor: legalább 21 év,
• erkölcsi feddhetetlenség,
• teljes körű jogképesség,
• megfelelő egészségi állapot, valamint fizi-
kai és szellemi erőnlét a városi rendőri munka 
gyakorlásához,
• legalább B kategóriás jogosítvány,
• jó kommunikációs készségek,
• egyéb elvárások: megfelelés a munka-

kör gyakorlásával járó kihívásoknak, csa-
patmunkára való képesség, felelősségteljes 
hozzáállás,
• alapvető számítógépes ismeretek: (a 
Microsoft Word, a Microsoft Excel és az 
internet használata)

• önállóság, rugalmasság.
Bérezés a Tt. 553/2003 sz., a közjóléti 
alkalmazottak bérezéséről és más törvé-
nyek módosításáról és kiegészítéséről szó-
ló törvény későbbi módosításaival össz-
hangban.

A városi rendőrök munkája szerteágazó                     (Képarchívum)
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Mikuš Rajmi visszatért
Szeptemberben rossz hírek érkeztek a 
morvaországi Karvinából. Mikuš Raj-
mund, a somorjai foci neveltje súlyosan 
megsérült. Az első orvosi látlelet com-
bizomszakadásról és térdszalagszaka-
dásról szólt. Egy ideig úgy tűnt, ebben az 
idényben már nem lép pályára a 28 éves 
játékos – de szerencsére minden másként 
alakul.

A Karviná visszatért a legfelső osztályba, 
te pedig remekül kezdted az idényt.

Három gólt is rúgtam, mégpedig a Zlín, 
a Mladá Boleslav és a Sparta ellen. Pedig 
főleg hátvédként léptem pályára. Majd jött 
a Slavia elleni találkozó. Az első félidőben a 
labdát szerettem volna eltalálni, de helyet-
te teljes erővel az ellenfél játékosát, Tijanit 
találtam telibe. A kivizsgálások után kide-
rült, elszakadt a combizmom és a szalagok 
a jobb térdemben. Úgy volt, hogy ebben az 
idényben már nem lépek pályára. Két műtét 
várt rám. Előbb az izmomat varrták össze, 
majd jött a nehezebb operáció. A térdsza-
lagplasztika. Aztán szerencsére másként 
alakultak a dolgok.

Hogyan?
Abban a tudatban feküdtem a kés alá, hogy 
az elszakadt térdszalagjaimat teszi rend-
ben Mohyla doktor úr. Amikor a műtét után 

felébredtem, üzenet volt a telefonomban a 
doktor úrtól. Elmondta, végül nem kellett a 
szalagjaimat renoválnia, mivel nem szakad-
tak el. Csak a meniszkuszomat kellett hely-
repofoznia. Ezért térhettem vissza a pályára 
már márciusban.

Milyen érzés volt hét hónap után ismét 
meccsen szerepelni?
Fantasztikus! Nehéz szavakkal leírni.

Ki ellen léptél pályára?
A válogatottszünetben felkészülési találko-
zót játszottunk a lengyel Sosnowiec ellen. 
Az egészségügyi stábbal úgy egyeztünk 
meg, hogy fél órát fogok játszani. Felhúztam 
a 29-es zöld mezt, és rákerült a karomra a 

csapatkapitányi szalag. Amikor pályára 
léptem, a csapattársaim tapssal fogad-
tak. Remek, hogy visszatértem. Az utób-
bi három hónapban csak edzőterembe 
jártam, és futottam. Labda nélkül.

Ideges voltál, amikor megtudtad, hogy 
visszatérsz a pályára?
Igen, az voltam. Nem tudtam hogyan 
fog reagálni a térdem a terhelésre. Egy 
egész félidőt szerettem volna játszani, 
de a szakmai stáb úgy döntött, egylő-
re elég lesz fél óra. A következő lépés 
a bajnoki összecsapás a B csapatunk 
mezében. Minden rendben van. Bízom 
benne, hogy nemsokára visszatérhetek 
a cseh legfelső bajnokságba is.

Nehéz meccsek várnak a csapatra, 
amely a kiesés ellen harcol.
Nagyon rossz volt ősszel, amikor nem 
ment a csapatnak. Jöttek a vereségek, 
én pedig a sérülésem miatt nem tudtam 
segíteni. Az edzőváltás után sikerült 
győznünk. Egészen más a hangulat a 
csapatban. Bízom benne, hogy belelen-
dülünk, és jövőre is a legfelső bajnok-
ságban fogunk szerepelni.      
    Duducz Tibor

Női kosarasok a legjobb négyben
Még folytatódik a női kosárlabda Extraliga idé-
nye, de az SKK Somorja már most kijelentheti, 
hogy nagyon sikeres volt. Suja Tímea játékos-
edző vezetésével a lányok a negyeddöntőben 
kiejtették a CBK Kassa csapatát, és elődöntőt 
játszhatnak. 2019 óta most először. A Kassa ellen 
döntőnek bizonyult, hogy a somorjaiak kétszer 
játszhattak otthon. Főleg a mindent eldöntő har-
madik találkozón volt kiváló a hangulat a Samaria 
Sportcentrumban.
„Köszönettel tartozunk a szurkolóinknak, akik 
nagyon sok energiát adtak nekünk. A szurkolótábor 
volt a hatodik játékosunk” – mondta Suja Tímea.

Mikuš Rajmi a konditeremben kezdte a fel-
készülést

Az őszi sérülésekor a csapat ,,Miki tartsd magad, veled vagyunk“ feliratú mezben lépett a pályára Márciusban tért vissza a pályára

Ünnepeltek a somorjai kosaras lányok                (Képarchívum)
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Nina Benešová útban 
a világbajnokságra

Nina Benešová hatévesen jelent meg elő-
ször a Budokan Samaria edzésén. Azóta 
a klub legeredményesebb sportolója lett, 
tagja a szlovák válogatottnak. Azon dol-
gozik, hogy ősszel a legjobbak ellen tudjon 
tatamira lépni.
„Hát igen, nagyon szeretnék októberben 
kiutazni Velencébe. Nem turistaként, hanem 
a kadétok világbajnokságára. Egyelőre jól 
állok a rangsorban” – árulta el lapunknak 
Nina. Jó volt a kedve a fiatal sportolónak, 
mivel egy remek hétvége után beszélget-
tünk. Második lett a pozsonyi Grand Prix 
tornán.
„Ez egy nagyon nívós esemény volt. Az egyik 
legrangosabb a világon. Harminchat ország-
ból több mint 2600 sportoló érkezett. Az én 
kategóriámban 68-an indultak” – folytatta 
a 14 éves versenyző. Ninka a verseny első 
részében négyből négyszer győzött.
„Fizikailag és fejben is nagyon nehezek vol-
tak az összecsapások. Jól ment a versenyzés, 
optimista voltam az elődöntő előtt, pedig a 
világranglista második helyén álló ellen har-
coltam. Sikerült legyőznöm a lengyel Balut 
is. Az összecsapáson azonban az ellenfél 
sportszerűtlen rúgása után megsérültem. 
Nagyon szerettem volna az elsőségért har-
colni, de az egészségi állapotom miatt a 
játékvezető nem engedett a tatamira lépni. 
Ezért második lettem” – mondta Ninka, aki a 
helyszínen fel sem fogta, milyen remek ered-
ményt ért el.
„Így utólag nagyon örülök, és boldog vagyok, 
hogy ilyen nagy sikert értem el” – nyilatkozta 
lapunknak a somorjai versenyző, aki pár nap 
múlva már Szerbiában versenyzett.
„Ami az egészségemet illeti, már jobban 
éreztem magam. De ahogy édesanyám 
mondja, a karate nem zongorázás” – mondta 
nevetve Nina.

Szerbiában ugyan csak a harmadik körig 
jutott, további pontokat szerzett a rang-
listába.
„E téren nagyon jól állok. Sikeres voltam a 
márciusi besztercebányai tornán is, ahol a 
junioroknál második, a kadétoknál harmadik 
lettem. Ilyen jól még sosem álltam a ranglis-
tán. Bízom benne, hogy továbbra is sikeres 
leszek, és kijutok az októberi kadét világbaj-
nokságra” – zárta Nina Benešová, aki nagy 
célokat nem tűz ki maga elé. Mint mondja, 
lassan járj, tovább érsz.
Pozsonyban jól ment a versenyzés Filip 
Hluškonak is, aki a 70 kg alatti kadétok kate-
góriájában (55 versenyző 13 országból) két 
diadal után remizett a lett Nipandsszal, de 
a bírói ítélet után kikapott, és kiesett. Besz-
tercebányán pedig Benjamin Gruber szerzett 
bronzérmet.                   (dt)

Edző is
Nina Benešová ugyan még csak tizen-
négy éves, de a klubjában, a Budokan 
Samariában már edzőként is tevékeny-
kedik.
„Nagyon sokan vagyunk, ezért besegítek 
az edzőknek. A legkisebbeket kaptam, 
nagyon jó csoportunk van” – árulta el 
Nina, akit a szurkolók a 2023-as év leg-
jobb somorjai sportolójának választottak.

PomléRun 11
Ha május 8., akkor PomléRun. A 
népszerű futóverseny 11. évfolyama 
ismét a jótékonyság jegyében zajlik.
A PomléRun családi futóverseny rajt-
ja és célja idén is a Pomlé parkerdő-
ben lesz, az útvonala Somorja utcáin 
fog vezetni. Öt kategóriában zajlik a 
verseny. A legkisebbek 150 métert 
fognak futni, a főfutás távja 10 kilo-
méter lesz. Ismét harcolhatnak a 
versenyzők a leggyorsabb somorjai 
nő és férfi címért. A vándorharangra 
felkerül a győztesek neve. A nevezés 
feltétele, hogy a versenyző állandó 
lakhelye Somorján legyen.
A nevezési díjakból befolyt össze-
get a szervezők minden évben teljes 
egészében jótékony célra fordítják. 
Támogatták már az Ambrózia idős-
otthon lakóit, a somorjai speciális 
alapiskola tanulóit, az Onco Games-
en keresztül az onkológiai kezelés 
után lábadozó gyerekeket, és az OZ 
Športom sportolóit. Tavaly a Pomlé 
parkerdő revitalizációjára fordították 
a nevezési díjakból befolyt összeget.
Idén a szervezők úgy döntöttek, hogy 
a befolyt összeget a leggyorsabban 
futók somorjai sportklubjai kapják. 
Az első klub az összeg 50%-át, a 
második a 30%-át, míg a harmadik 
leggyorsabb a 20%-át kapja meg.
További információk, és jelentke-
zés május 4-ig a www.pomlerun.sk 
oldalon. 

Radka Rončkevičová 
két bajnoki címe

Remekül kezdte a 2024-es évet Rad-
ka Rončkevičová, a somorjai Moz-
gásban a gyerekek klub versenyzője. 
Három dobogós helyezést ért el a 
fedettpályás szlovák bajnokságon. 
Kétszer volt a legjobb, és egy máso-
dik helyet is szerzett. Sportolónk elő-
ször ezüstöt harcolt ki a női szlovák 
bajnokságon, 800 méteren. Majd 
ugyanezen a távon diadalmaskodott 
a serdülő, ezután a junior lányok 
szlovák bajnokságán.

Bajnoki címek 
a Gladiátoroknál

A Gladiátor Somorja birkózói Szin-
nán, a juniorok szlovák bajnokságán 
vettek részt, ahol a kötöttfogásban 
Zalka Denis és Csóka Samuel bajnok 
lett. Komáromban, az idősebb diákok 
kategóriájában Denis Mellár, Nathan 
Gönci, Horváth Áron és Pavel Balog 
első lett. A csapatversenyben is a 
Gladiátor Somorja diadalmaskodott.

Nina Benešová a pozsonyi tornán szerzett serleggel                   (Képarchívum)
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Megsínylette a gyümölcsös a korán jött tavaszt
Idén szokatlanul korán beköszöntött a 
tavasz, ami sajnos jól megtréfált ben-
nünket. Először közel húsz fokos meleg 
jött, majd március második felében 
négy-öt fokos mínuszok következtek. 
Sajnos, ezek az éjszakai fagyok jelentős 
kárt okoztak a korai gyümölcsfák rügye-
iben. Ha hihetünk a hosszú távú előrejel-
zéseknek, akkor áprilisban nagyon kelle-
mes időjárás lesz.
Az enyhe télnek köszönhetően valószínűleg 
idén is meggyűlik a bajunk a kártevőkkel és 
a gombabetegségekkel. Áprilisban számít-
hatunk a levéltetvek, a rügyfakadáskor káro-
sító sodrómolyok, a virágkelyhekbe petéző 
darázsfajok megjelenésére. A tavaszi lemo-
sópermetezést követően két hét elteltével 
ajánlatos egy következő kezelés. Hogy meg-
akadályozzuk az elszaporodásukat, a levél-
pirosító ribiszke-levéltetvek ellen szükséges 
az április eleji permetezés. A gombák terje-
désének kedvez az alacsony hőmérséklet és 
a párás időjárás. A leghamarabb megjelenő 
gombabetegség az alma-lisztharmat, amely 
már a virágzás idején felüti a fejét. A felme-
legedés meghozza az almások varasodását 
és a körterozsdát is. Megelőzésképpen java-
solt elkezdeni az alma és a körte védelmét. A 

szőlő tavaszi lemosópermetezése után a 
következő kezelést a növények 3-4 leveles 
állapotig, még virágzás előtt ajánlott elvé-
gezni. Ebben az időszakban a lisztharmat 
és a peronoszpóra ellen is szükséges a 
védekezés.
Április elejétől fokozatosan vetjük a hideg-
tűrő zöldségféléket: a korai borsót, a hóna-

posretket, a sárgarépát, a petrezselymet, 
hónap végén a tökféléket, az uborkát és a 
csemegekukoricát. A hónap elejétől ültet-
jük a vetőburgonyát. A vetés és ültetés előtt 
fellazítjuk a talajt. Ezt a munkát nagyban 
megkönnyítheti a elektromos vagy benzin-
motoros rotavátorok használata.

Lekles Róbert, Agrosam

A legkorábban megjelenő gombabetegség az alma-lisztharmat         (Fotó: net)

Vethetjük a fűmagot
Az április ideális időszak a fűtelepítésre. Nagyon fontos a 
talaj előkészítése. Legalább két héttel a vetés előtt előké-
szítjük a talajt, ásással, illetve rotavátorozással porhanyós-
sá tesszük, gyomtalanítjuk. A leülepedett földet vetés előtt 
átgereblyézzük, a széthintett fűmagot finoman belegereb-
lyézzük, majd lehengerezzük. A vetést ajánlatos tárcsás 
műtrágyaszóróval végezni, ezáltal egyenletes lesz a szét-
szórás. Fontos a megfelelő típusú és minőségű fűmagkeve-
rék kiválasztása. A sportkeverék bírja a terhelést és a nagy 
igénybevételt, a parkkeverék mutatós, nem igényel gyakori 
kaszálást. A réti keveréket takarmányozási célokra telepít-
jük, de választhatunk árnyéktűrő, szárazságtűrő, vagy virág-
magokat tartalmazó keveréket is. A kelés alatt szenteljünk 
nagy figyelmet az öntözésnek. A talajt folyamatosan ned-
vesen kell tartani, de nem szabad túláztatni, mert a fűmag 
kimosódhat, és ezáltal a kelés egyenletlenné válik. Telepítés 
előtt meggondolandó a vakondháló elhelyezése kb. 5cm 
mélyre. Igaz, hogy ez munkaigényes folyamat, de megóv-
hatja gyepünket a kellemetlen látogatóktól.

A díszkertben ilyenkor ültetehetők a tavaszi hagymásnövé-
nyek, például a kardvirág, a dália, a pünkösdirózsa, a liliom és 
a begónia. Ebben az időszakban ültetjük a rózsát is. Az évelő 
dísznövényeket kitakarjuk, levágjuk az elhalt ágakat, megtrá-
gyázzuk. A nagyobb és idősebb növényeket kettéoszthatjuk, 
szaporíthatjuk.

HIRDESSEN NÁLUNK!
noviny@samorin.sk
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